

国庆时分,酒水列队,等你来选!

中高低档 红白两色
众酒商齐齐瞄准双节市场

中秋加国庆,总共放假约十天。不管人们的假日计划是怎样的,亲朋好友间总免不了要相互推杯换盏几番。不少企业、单位也正好借此机会集中答谢客户。同时,金九银十的好日子更是结婚、办喜事的良辰吉时……这么多欢聚的理由之下隐藏着酒类消费的巨大潜力。环顾目前的酒市,众酒家可谓是不分高中低档,不分红白颜色,齐齐向“双节”市场发力。

南京市市场上的53度飞天茅台终于破千了!目前报价1024元。也许是因为该款酒自今年7月中旬就开始稳步加价,之前也有了关于“飞天茅台终将破千”的传言,“飞天茅台在南京市场的售价破千”这条消息并没有引起太大的震荡。“‘过千’只不过是时间的问题。前不久广州那边已经卖到1200元了,南京现在才涨到1024元。”一位正在选购白酒的男子表示。

尽管“喝酒的不买,买酒

的不喝”一直是支撑高端白酒越涨越好卖的金科玉律。但是在关键的节点上,部分高端酒品还是稍微做出了让步。如52度的五粮液1618原价要795元,促销价为766元。若购买45度的五粮液,则可获赠一张50元的手机充值卡。自几个月前白酒市场刮起了“涨价风”以来,一直没有什么动作的洋河,此次也终于有了回应。梦之蓝系列基本都做出了附送一定金额的小礼品的促销活动。水井坊更是“一刀切”,但凡购买了其旗下的高端用酒,都能得到一套茶具。

如果说节前一个月左右的时间是高端白酒的抬价期,节前半个月是酒类礼盒的登场时,那么眼前则是中低档白酒的拼杀期。

满眼望去,各类中低档白酒都在不遗余力地给出让利。如两瓶贵宾洋河现价只需99.8元,五十度的钻石郎两瓶仅需79元,茅台迎宾酒从原来的89元一下子降到65元,几乎每一款中低档酒都有买赠、返现、降价等促销活动。

据悉,在整个白酒市场上,南京市民普遍比较青睐的品牌有茅台、五粮液、洋河、双沟、今世缘等。在沃尔玛店里,几位超市人员正急急地推来一车贵宾洋河,“赶紧摆上架!赶紧摆上架!卖得太快

了!”销售人员催促着。

白酒促销不分高中低档,酒类促销也不分红白。按照如今的喝酒习惯,桌上总也少不了两瓶红酒。这不,红酒的销售也正和白酒一样,促销时间从9月10日一直延续至10月25日,就为拼个“双节”的消费高潮。一款森堡庄园的赤霞珠干红一下子从138元跳水至69.9元。其他品牌的红酒,也都按照酒品的等级,给出了“买二送一”、“买三返现”等不同的优惠。

见习记者 笮颖

红酒加雪碧 醉得更快

很多人认为,在红酒中加入雪碧,不仅能减少红酒中单宁的涩感,是一种非常时尚的喝法,还能够相对减少酒精的摄入量,因而不太容易醉人。但营养学家们对此却并不赞成。因为碳酸饮料中的碳酸会分解形成二氧化碳,促进血液循环,继而加速体内代谢。也就是说碳酸饮料会加速身体吸收更多的酒精。红酒加雪碧的喝法反而更容易醉酒。另外,按照正规的红酒品法,也不提倡此举,原因就在于后者会破坏红酒本身所独有的酒香和口感。

大瓶装饮料倾力最后一搏

天气逐渐转凉,今年的饮料大战也近收官。趁着中秋和国庆的节点,各种饮料都在做最后的市场竞争。尤其是大瓶装的饮料,更是被摆放在超市的显眼处。

目前的超市里,降价降得最厉害的莫过于碳酸类饮料。一些大品牌旗下的2.5L可乐、雪碧或其他口味的汽水,售价只有5元左右。相比于之前7—7.5元的“正常价”来说,便宜了三成左右。不仅如此,部分碳酸饮料在降价的基础上还有买赠活动。

“虽然饮料的买赠活动送的都是些小东西,比如中小号的购物袋、塑料杯什么的,但是至少也省得自己再另外掏钱买了。”有选购者这样表示。

不过总体而言,今年的碳酸饮料销售业绩呈下滑的趋势。据一位超市销售人员介绍,自去年以来,该市场的增长势头明显放缓,今年首次没有达到5%。

相比于碳酸饮料市场增速放缓,果蔬汁类饮料、茶饮料、醋饮及粗粮饮品则表现出“飘红”的增长势头。今夏,不少鲜果汁、凉茶、低糖或无糖饮料的销售增幅都在近两成左右。

各种“健康”饮品的单瓶售价也要普遍高于碳酸饮料。一些常见的果汁饮品、茶饮售价都在2.5—3元左右,比碳酸饮料略显优势。而另一些表明为100%浓缩还原的果蔬汁的售价不会低于5元。如果是贴上了“无糖”、“低

糖”、“不添加色素、防腐剂”等标签的话,其售价就更不会低于8元,通常都在10元以上。

参与近期节日市场大瓶装促销战的,除了之前提及的碳酸饮料,还有一些常见的果汁、乳制饮品,如营养快线、果粒橙、果缤纷等。另外还包括一些茶饮,如康师傅

的冰红茶,1L的价格只有3.5元,而按照正常的售价,同样的茶饮500ml就要卖到2.5元。但果汁类、乳制品类饮品的价格让利并不多,1.25L左右的果汁类饮料售价与往常差不多,在5—6元之间,1.5L装的乳制饮料价格也在10元左右。

见习记者 笮颖



品·食

Yummy

在这里,来绽放你的味蕾
我们诚邀您
品味饮食 品味生活